Vážený pán predseda,

Týmto Vám oznamujem, že sa s okamžitou platnosťou vzdávam mojej funkcie finančného hospodára a člena výkonného výboru Združenia urbarialistov Jakubova p.z.

Zdôvodnenie:

Podľa môjho názoru možno považovať hospodárenie združenia za netransparentné. Výkonný výbor (ďalej len VV) je degradovaný na funkciu prizerajúceho sa. Viaceré návrhy členov VV na zlepšenie situácie sú ignorované a rozhodnutia VV sa neplnia. 

Rozhodovania o veciach združenia, ktoré prebiehajú individuálne a nie kolektívne, sú v rozpore s funkciou VV. Hospodárenie, pri ktorom prakticky skoro všetky zisky slúžia na pokrývanie nákladov na odmenu Odborného lesného hospodára a firmu za ťažbu dreva (firma, ktorá mimochodom patrí lesnému hospodárovy) na jednej strane  a na druhej strane náklady na odmeny funkcionárov a zamestnancov, je hospodárenie, s ktorým sa nemôžem stotožniť. Už septembrové výsledky naznačujú, kam sa bude združenie uberať po vyťažení zvyškového dreva.  Nakoľko navrhované reformy a tým zefektívnenie prevádzky permanentne odmietate, nezostáva mi nič iné, ako moju činnosť v prospech združenia ukončiť.

Ďalej Vás upozorňujem na fakt, že po odstúpení pani podpredsedníčky Bibiány Sirotovej z funkcie a mojom odstúpení sa skladá VV len z 3 členov. Na základe stanov združenia musí mať VV 5 – 7 členov. Tým pádom vzniká otázka či je zostatkový VV funkčný a oprávnený konať v mene združenia. Na riešenie vzniknutých problemov odporúčam zvolať mimoriadné zasadnutie VZ.

Kľuče od budovy Urbariátu prikladám.

V Jakubove, 13.10.2014

S pozdravom

Dipl.-Geogr. Vilibald Kičin

